

Протокол

№

гр. София, 16.04.2026 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 състав, в публично заседание на 16.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **3048** по описа за **2026** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:44 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Д. М. ЛИЧНО И КАТО ЗАКОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА П. Х. Д. И Л. Х. Д. – редовно призован, в залата се явява лично Н. М., представлява се от адв. И. Б. – САК, с пълномощно по делото.

Явява се преводач от/на кюрдски език.

СЪДЪТ СНЕ самоличността на преводача по представена от него лична карта:

Д. Т., неосъждан, без дела и родство със страните или представляващите ги.

На основание чл. 14, ал. 2 АПК,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НАЗНАЧАВА Д. Т., като преводач на жалбоподателя Н. Д. М. от кюрдски на български език и обратно, с чиято помощ жалбоподателят да вземе участие в производството по делото.

СЪДЪТ ПРЕДУПРЕЖДАВА преводача за наказателната отговорност за даване на неверен превод, която носи съгласно чл. 290, ал. 2 от НК.

Преводачът обеща да даде верен и точен превод.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Д. М.: Разбирам превода.

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ – редовно призован, се представлява от юрк. Х., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

АГЕНЦИЯ ЗА СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ - не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 16.03.2026 г., с което е посочен предмета на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА молба от 06.04.2026 г. от жалбоподателя, с която представя информация относно оттеглянето на пълномощните към адв. Р., адв. И. и адв. Н., предоставени им с пълномощно от 26.02.2026 г.

ДОКЛАДВА писмо от 14.04.2026 г. на 85-ти състав, АССГ, с което изпращат адм. д. № 3321/2026 г. по описа на АССГ за преценка за присъединяване към настоящото дело.

АДВ. Б.: Поддържам жалбата. Няма да соча други доказателства. Поддържам молбата с искането за присъединяване на жалбата и гледане в едно общо производство.

ЮРК. Х.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Представям на съда един брой справка относно Република И.. Не възразявам да бъде присъединено делото. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са съотносими към предмета по делото,

От друга страна, СЪДЪТ след като се запозна с материалите по настоящото дело, както и с тези по адм. дело № 3321/2026 г., по описа на АССГ, 85-ти състав, НАМИРА, че двете дела имат еднакви страни и еднакъв предмет и като взе предвид, че настоящото дело е първообразувано спрямо адм. дело № 3321/2026 г., НАМИРА, че адм. дело № 3321/2026 г. на 85-ти състав, следва да бъде присъединено към настоящото дело.

Предвид гореизложеното,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

ПРИСЪЕДИНЯВА към настоящото производство адм. дело № 3321/2026 г. по описа на АССГ, 85-ти състав.

Да се изпрати писмо до Председателя на 85-ти състав за присъединяването на адм. дело № 3321/2026 г. по описа на АССГ, 85-ти състав към адм. дело № 3048/2026 г., по описа на АССГ, 21-ви състав.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим доказателства.

СЪДЪТ предвид неявяването на представител на Агенция социално подпомагане, респективно непредставяне на доклад от същия, НАМИРА, че следва да бъде запитана жалбоподателката за настоящ адрес по регистрация на жалбоподателката и децата ѝ в качеството на жалбоподатели, с

оглед изпращане на съобщение до Агенция социално подпомагане по настоящ адрес на жалбоподателката да изпратят представител за участие в съдебно заседание, респективно да представят доклад за децата-жалбоподатели.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА М.: Живее в [населено място], [жк], блок 18, вх. А, етаж. 13, ап. 61, п.к. 1517. Имам договор за наем на този адрес с хазяина, отидохме в общината и се регистрирахме с децата на този адрес.

СЪДЪТ с оглед заявлението от жалбоподателката, НАМИРА, че следва да бъде изпратено писмо до Дирекция „Социално подпомагане“ - О. към Агенция за социално подпомагане за изпращане на представител в следващо съдебно заседание, респективно за изготвяне на доклад за децата жалбоподатели по настоящото производство в срок от 7-дни, считано от днес.

С оглед гореизложеното,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗА СЛЕДВАЩО СЪДЕБНО ЗАСЕДАНИЕ на основание чл. 15, ал. 6 от Закона за закрила на детето следва да се уведоми Дирекция „Социално подпомагане“ - О. към Агенция за социално подпомагане, която да изпрати представител за изразяване на становище за малолетните жалбоподатели в открито съдебно заседание, а при невъзможност за явяване на представител - да се предостави доклад относно случая на малолетните жалбоподатели.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.04.2026 г. от 11:00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съобразявайки участието на преводача Д. Т., СЪДЪТ НАМИРА, че на същия следва ДА БЪДЕ ИЗПЛАТЕНО възнаграждение в размер на 50 евро от бюджета на АССГ, за което се издаде РКО.

Съдебното заседание приключи в 11:00 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: